
واکسیناسیون رایگان علیه سویه جدید 
بیماری دامی تب برفکی در خوزستان

گروه شهرستانها: تزریق بیش از ۱۰۰ هزار دُز واکسن رایگان علیه 
سویه جدید بیماری دامی تب برفکی در مناطق پرخطر خوزستان در حال 

انجام است.
به گزارش روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی خوزستان، مدیرکل 
دامپزشکی استان از اجرای طرح واکسیناسیون گسترده دام‌های سنگین 
علیه بیماری تب برفکی با بیش از ۱۰۰ هزار دُز واکسن رایگان در مناطق 
پرخطر خوزستان خبر داد و بر لزوم همکاری همه دستگاه‌های اجرایی و 

دامداران برای کنترل و پیشگیری از این بیماری تأکید کرد.
ناصر عسکری‌فرد گفت: در راستای صیانت از سرمایه دامی و پیشگیری از 
شیوع نوع جدید بیماری تب برفکی، عملیات واکسیناسیون دام‌های سنگین 
با استفاده از ۱۰۰ هزار دُز واکسن رایگان در مناطق پرخطر استان با جدیت 
در حال اجراست.وی با بیان اینکه بیماری تب برفکی یکی از بیماری‌های 
ویروسی مهم و بسیار واگیردار در بین دام‌هاست، اظهار کرد: اگرچه این 
بیماری از جمله بیماری‌های مشترک انسان و دام نیست، اما می‌تواند 
خسارات اقتصادی سنگینی به دامداران وارد کرده و تولید شیر و گوشت را 

به طور قابل توجهی کاهش دهد.
عسکری‌فرد افزود: اکیپ‌های دامپزشکی در مناطق مختلف استان 
به‌ویژه مناطق مرزی و پرخطر، به صورت ضربتی و سه‌شیفته در حال انجام 
واکسیناسیون هستند و این روند تا پوشش کامل جمعیت دامی استان ادامه 
خواهد داشت.مدیرکل دامپزشکی خوزستان با اشاره به اقدامات تکمیلی این 
اداره کل خاطرنشان کرد: علاوه بر واکسیناسیون، برنامه‌های قرنطینه‌ای، 
ضدعفونی اماکن دامی و آموزش‌های چهره‌به‌چهره به دامداران نیز در دستور 

کار قرار گرفته است تا از هرگونه شیوع احتمالی بیماری جلوگیری شود.
وی در پایان با تأکید بر اهمیت همکاری دامداران گفت: پیشگیری، 
مؤثرترین و کم‌هزینه‌ترین راه مقابله با بیماری‌های دامی است و مشارکت 
دامداران در اجرای توصیه‌های بهداشتی و گزارش سریع موارد مشکوک به 
شبکه‌های دامپزشکی، نقش تعیین‌کننده‌ای در پایداری سلامت دام و امنیت 

غذایی استان دارد.

تسریع در اجرای پروژه‌های برق منطقه‌ای خوزستان 
برای تامین برق تابستان ۱۴۰۵

 گروه شهرستانها: دهمین جلسه کمیته پیگیری پروژه‌های حیاتی و 
ضروری شرکت برق منطقه‌ای خوزستان با تاکید بر ضرورت تسریع در اجرای 

طرح‌ها برای آمادگی تامین برق تابستان ۱۴۰۵ برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای خوزستان، این جلسه با 
حضور مدیرعامل، معاونان، مدیران مرتبط و مجریان پروژه‌ها تشکیل شد و 
طی آن آخرین وضعیت اجرایی طرح‌ها و محدودیت‌های موجود مورد بررسی 

قرار گرفت.
علی اسدی مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان، در این نشست 
با اشاره به اینکه همچنان در برخی شهرهای استان به دلیل گرمای هوا 
از سیستم‌های سرمایشی استفاده می‌شود و شبکه هنوز از پرباری نیفتاده 
است، بیان کرد: فرصت اندکی تا آغاز دوره جدید مصرف باقی مانده و باید 
با تعامل، هماهنگی و بهره‌گیری از همه ظرفیت‌های موجود، پروژه‌ها را به 
نتیجه رساند.وی گفت: مسلما محدودیت‌هایی در مسیر اجرای پروژه‌ها وجود 
دارد که مهم‌ترین آن، محدودیت‌های مالی و زمانی ناشی از پرباری شبکه 
خوزستان در اکثر ماه‌های سال است؛ اما باید تلاش کرد با همدلی و تعامل، 
این موانع به حداقل برسد. مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان افزود: 
میزان پیشرفت پروژه‌ها باید بصورت روزانه رصد و ثبت شود تا با برگزاری 
نشست‌های کارشناسی مبتنی بر داده‌های دقیق، عملیات اجرایی سرعت 
گیرد.شرکت برق منطقه‌ای خوزستان مسئولیت تأمین و انتقال برق در 

استان‌های خوزستان و کهگیلویه ‌و بویراحمد را بر عهده دارد.

تملک قانونی زمین‌های پست برق 
در دستور کار برق منطقه‌ای خوزستان

گروه شهرستانها: مدیر دفتر حقوقی و رسیدگی به شکایات شرکت برق 
منطقه‌ای خوزستان گفت: بیش از ۲۰۰ پرونده جاری تملک زمین جهت 

توسعه شبکه برق، در دست پیگیری است.
به گزارش روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای خوزستان، جلیل وکیلیان 
با ارائه گزارشی از اقدامات دفتر حقوقی شرکت، بیان کرد: در راستای اجرای 
قوانین بالادستی از جمله قانون برنامه پنج ساله ششم و هفتم، دفتر حقوقی 
برق منطقه‌ای خوزستان اقدام به پیگیری مراحل قانونی تملک زمین‌های 
مورد نیاز جهت اجرای طرح‌های عمرانی توسعه شبکه انتقال نیرو برق استان 
خوزستان و کهگیلویه و بویر احمد نموده است.وی افزود: در فرایند تملک 
زمین اقداماتی نظیر دریافت مجوزهای قانونی تجزیه و فروش، تغییر کاربری 
اراضی کشاورزی و رفع معارضین حقوقی همچنین آماده‌سازی اراضی در 

طرح‌های شهری، پیگیری می‌گردد.
مدیر دفتر حقوقی و رسیدگی به شکایات شرکت برق منطقه‌ای خوزستان 
تصریح کرد: پیگیری موارد حقوقی رفع معارضین حقیقی و حقوقی از 
طریق مراجع قضایی و انتظامی و همچنین رسیدگی به پرونده‌های پرداخت 
خسارت صاحبان اراضی و املاک واقع در مسیر خطوط برق، جهت توسعه 
شبکه در استان‌های خوزستان و کهگیلویه و بویراحمد، یکی دیگر از شرح 

وظایف دفتر حقوقی با حجم کار زیاد است.
وکیلیان توضیح داد: باتوجه به گستردگی شبکه و حساسیت‌های 
پرونده‌های حقوقی، این اقدامات در بازه زمانی بعضاً چند ساله به نتیجه 

می‌رسد و لازمه آن، پیگیری مستمر و مداوم است.
وی تصریح کرد: از جمله کارهای موفق که علاوه بر افزایش دارایی‌های 
شرکت، باعث جذب قطعی اعتبارات توسعه شبکه می‌گردد، دریافت اسناد 
مالکیت زمین‌های مورد نیاز جهت احداث پست‌های برق است که از جمله 
آن می‌توان به تملک زمین پست ۴۰۰ کیلوولت دشت آزادگان، پست ۴۰۰ 
کیلو ولت اصلی شوشتر، پست‌ برق ۱۳۲ کیلوولت صیدون، پست ۱۳۲ کیلو 

ولت سرچشمه رامهرمز اشاره کرد.
مدیر دفتر حقوقی و رسیدگی به شکایات شرکت برق منطقه‌ای خوزستان 
بیان کرد: در راستای اخذ سند مالکیت تا کنون مجوز تغییرکاربری زمین 
پست‌های برق ۱۳۲ کیلو ولت هدایت و ۱۳۲ کیلو ولت میانرود دزفول 
اخذ گردیده است. وکیلیان اضافه کرد: به منظور پشتیبانی از اجرای پستها 
علاوه بر خرید و تملک اراضی پستهای دائم ، جهت استقرار پست‌های برق 
۱۳۲ کیلوولت موقت )سیار( قراردادهای اجاره با مالکین زمین‌ها از جمله 
شهرستان‌های رامهرمز- میداوود ومسجد سلیمان-  اندیکا توسط کارشناسان 

فنی وحقوقی تنظیم می‌گردد.

رهاسازی آب سد نمرود برای کشت پاییزه 
کشاورزان گرمسار و آرادان 

رئیس هیات مدیره و مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای سمنان از رهاسازی 
آب از سد نمرود برای کشت پاییزه گندم کشاورزان گرمسار و آرادان خبر داد.

حمید احسانی اظهار کرد: بر اساس درخواست کشاورزان شهرستان‌های 
گرمسار و آرادان، رهاسازی آب از سد نمرود برای کشت پاییزه گندم از چهارم 
آبان با دبی ۳.۵ مترمکعب در ثانیه آغاز شده است و پس از ۱۵ روز این میزان 

به سه مترمکعب کاهش یافته است. 
وی خاطرنشان کرد: این روند در مجموع ۵۵ روز ادامه خواهد داشت تا آب 
مورد نیاز کشت پاییزه تأمین شود.رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت آب 
منطقه‌ای سمنان همچنین با اشاره به لزوم مدیریت مصرف آب  در بخش 
کشاورزی تأکید کرد: مدیریت مصرف دیگر یک انتخاب نیست، بلکه اجبار 
است. به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی شرکت آب منطقه‌ای سمنان 
در یکشنبه ۲۵ آبان، احسانی گفت: متأسفانه در دو ماه نخست سال آبی 
جاری، بارش در ۲۰ استان کشور از جمله سمنان صفر بوده و این وضعیت 
سبب تشدید خشکسالی و افت منابع آب سطحی و زیرزمینی شده است.
مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای سمنان گفت: با توجه به ورود به پنجمین 
سال خشکسالی، برنامه‌ریزی برای مدیریت مصرف و افزایش بهره‌وری در بخش 

کشاورزی از اولویت‌های جدی استان خواهد بود.

خوزستان

سمنان

کاخ مروارید مهرشهر 
با سقف‌های فروریخته رها شده است

عضو شورای اسلامی شهر کرج بر ضرورت احیای اصولی 
بناهای تاریخی و استفاده کارآمد از ظرفیت‌های فرهنگی 
آن‌ها تأکید کرد و گفت: کاخ مروارید سال‌هاست رها شده 
و در حالی‌که می‌توانست فضای قابل استفاده‌ای برای مردم 

البرز باشد، امروز به شدت آسیب دیده است.
حسین مهاجری در نود و دومین جلسه رسمی شورای 
اسلامی شهرستان کرج که یکشنبه ۲۵ آبان برگزار شد به 
وضعیت کاخ مروارید اشاره کرد و اظهار کرد: کاخ مروارید در 
سال‌های گذشته آسیب زیادی دیده است. شهرداری کرج 
پیش‌تر اعلام آمادگی کرده بود که با جذب سرمایه‌گذار، 
این کاخ را به موزه تبدیل کند، حتی طرحی با عنوان »موزه 
جواهرات« مطرح شده بود. البته این موضوع نیاز به بررسی 
کارشناسی دارد، اما واقعیت این است که سال‌هاست این 
کاخ رها شده است.وی افزود: من شخصاً از کاخ بازدید 
کرده‌ام و واقعاً متأسف شدم؛ سقف‌ها فرو ریخته، دیوارها 
و مبلمان داخلی به‌شدت آسیب دیده‌اند و عملًا با فضای 
رهاشده‌ای مواجهیم، درحالی‌که این مکان می‌توانست در 
اختیار مردم استان البرز باشد.عضو شورای اسلامی شهر 
کرج تصریح کرد: شهرداری کرج حتی در محوطه بیرونی 
کاخ نیز ورود کرد و فضای سبز و مسیرهای عمومی را 
سامان داد و امکان ورود عموم مردم را فراهم کرد. این 
اقدام هرچند برای مدیریت شهری هزینه‌بر بود، اما با هدف 
بازگرداندن حیات اجتماعی به محوطه کاخ انجام شد. با 
این حال، برای احیای کامل آن نیاز به برنامه‌ریزی دقیق، 
همکاری میراث فرهنگی و نگاه مدیریتی منسجم داریم.

مهاجری افزود: احیای بناهای تاریخی تنها با دغدغه مالی 
ممکن نیست، نیازمند تفکر مدیریتی و برنامه‌ریزی منسجم 
است. حضور مدیرکل میراث فرهنگی در این جلسه را 
فرصتی مغتنم می‌دانم تا درباره این موضوعات تصمیمات 

اجرایی گرفته شود.

جاده جدید تقاطع غیرهمسطح تیران 
به کمربندی متصل شد

رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای تیران و 
کرون گفت: جاده جدید تقاطع غیرهمسطح ورودی شرقی 
تیران از سمت اصفهان به کمربندی غرب اصفهان متصل 
شد. بهنام پاکدامن در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: پروژه 
احداث تقاطع غیرهمسطح ورودی شرقی تیران که از چهار 
سال گذشته شروع شده بود به سرانجام رسید و در حال 
حاضر جاده جدید متصل به کمربندی این شهر به‌سمت 
غرب استان متصل شد.وی افزود: رانندگانی که قصد ورود 
به جاده کمربندی تیران را دارند باید از پیش از ورود به 
تقاطع غیرهمسطح از سمت راست وارد جاده کمربندی 
شوند.رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای تیران و 
کرون ادامه داد: جاده کمربندی به سمت نجف‌آباد نیز تا 
پایان آذرماه تکمیل و مورد بهره‌برداری قرار خواهد گرفت.
پاکدامن اضافه کرد: تابلوهای هشداری و اطلاع‌رسانی برای 
ورود به کمربندی در جاده اصفهان به تیران نصب شده تا 
خودروهای سنگین پیش از پل وارد جاده جدید شوند.

وی با بیان اینکه جاده قبلی ورودی کمربندی تیران به 
سمت غرب استان اصفهان مسدود شده است، خاطرنشان 
کرد: پس از گذر از روی پل ورودی امکان تغییر مسیر و 
ورود به جاده کمربندی وجود ندارد.رئیس اداره راهداری 
و حمل و نقل جاده‌ای تیران و کرون وجود تاسیسات و 
شبکه‌های انتقال انرژی و فیبر نوری از محل اجرای پروژه 
و شرایط جوی را از عوامل تاخیر در اجرا و بهره‌برداری این 
پروژه اعلام کرد.پاکدامن ادامه داد: این پروژه با مشارکت 
شهرداری تیران و با هدف ایمن‌سازی و کاهش حوادث 
ترافیکی اجرا شده و پس از تکمیل و بهره‌برداری نهایی 
پروژه پل قدیمی تخریب می‌شود.وی به نصب علائمِ 
خط‌کشی و انجام اصلاحات هندسی اتصال جاده جدید به 
کمربندی غرب اصفهان اشاره کرد و گفت: جاده کمربندی 
تیران از سمت داران به اصفهان نیز پس از آسفالت و خط 
کشی بازگشایی خواهد شد.رئیس اداره راهداری و حمل 
و نقل جاده‌ای تیران و کرون با بیان اینکه بالغ بر ۵۰۰ 
میلیارد ریال برای اجرای این پروژه هزینه شده یادآور 
شد: هزینه آسفالت و تکمیل آن به این هزینه کرد اضافه 
نشده و پس از تصفیه حساب و تأمین نیازها اعلام خواهد 
شد.پاکدامن افزود: حجم بالایی از ترافیک جاده‌های غرب 
استان اصفهان از این مسیر می‌گذرد که ایمن‌سازی و 

احداث این پروژه ضرورت داشت.

البرز

اصفهان
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سازمان  آبخیزداری  معاون 
 منابع طبیعی کشور از وقوع 
پدیده خشکیدگی بلوط در چهار 
میلیون هکتار از جنگل‌های زاگرس 

خبر داد.
حسن وحید در مراسم کلنگ‌زنی بند 
انحرافی سد خاکی »آبدیفه« شهرستان 
خرم‌آباد، اظهار داشت: آبخیزداری صرفاً یک 
پروژه مکانیکی نیست، بلکه مجموعه‌ای از 
اقدامات بیولوژیک، مکانیکی، مدیریتی و 
ترویجی است که از سرشاخه‌های حوزه آغاز 

و تا خروجی آن ادامه پیدا می‌کند.
وی با اشاره به مشکلات حوزه زاگرس، 
افزود: در سطحی حدود چهار میلیون هکتار 

با پدیده خشکیدگی بلوط مواجهیم. 
آفات و امراض همواره در طبیعت وجود 
دارند، اما هنگامی که با پدیده‌هایی مانند 
خشکسالی و تغییر اقلیم روبه‌رو می‌شویم، 
درختان تضعیف شده و توان مقابله با این 

عوامل را از دست می‌دهند.
معاون آبخیزداری سازمان منابع طبیعی 
کشور، تصریح کرد: اجرای پروژه‌های 
آبخیزداری از جمله ایجاد سطوح آبگیر 
در زیر درختان و انجام اقدامات بیولوژیک 
و مکانیکی، تأثیر بسیار مطلوبی در تقویت 
گونه‌های درختی این مناطق داشته و 
 در هر نقطه که این اقدامات انجام شده، 
حداقل شرایط محیطی مناسب فراهم شده 

است.
وحید با بیان اینکه ۴۰ درصد آب کشور 
بر اساس آمار وزارت نیرو در حوزه زاگرس 
تولید می‌شود، تصریح کرد: پروژه‌های 
را  اجازه جمع‌آوری آب‌پایه  آبخیزداری 

نمی‌دهند و با تعبیه لوله خروجی در 
پایین‌دست، هم از سرعت سیلاب کاسته 
شده و هم از فرسایش خاک جلوگیری 
می‌شود و درعین‌حال نفوذ آب به سفره‌های 

زیرزمینی تسهیل می‌گردد.
وی »آبخیزداری تا کشاورزی« را یکی از 
مهم‌ترین پروژه‌های تعریف‌شده در مجموعه 
وزارت جهاد کشاورزی عنوان کرد و گفت: 
حیات‌وممات روستاهای ما به آب وابسته 
است و متأسفانه قنوات و چشمه‌ها وضعیت 

مطلوبی ندارند.
به گزارش مهر، معاون آبخیزداری، امور 
مراتع و بیابان سازمان منابع طبیعی و 
آبخیزداری کشور، گفت: ارزیابی‌های ما در 
سطح کشور نشان می‌دهد در هر مکانی 
 که در بالادست قنات‌ها، پروژه آبخیزداری
اجرا شده، میزان تغذیه سفره‌های آب 
زیرزمینی و دبی قنات‌ها و چشمه‌ها چندین 
برابر افزایش‌یافته که این امر تأثیر بسزایی 

در امنیت غذایی و امنیت زیستی دارد.

وحید با اشاره به پیگیری لایحه 
آبخیزداری در دولت، اظهار کرد: این لایحه 
هفته گذشته در کمیسیون فرعی به تصویب 
رسید و ان‌شاءالله در کمیسیون اصلی نیز 

موردتأیید قرار خواهد گرفت. 
ما اعتقاد داریم که پرداختن به بحران‌های 
موجود در قالب مدیریت جامع حوزه‌های 
آبخیز می‌تواند اثرات بسیار مطلوبی برای 
آب، خاک، امنیت زیستی و امنیت غذایی 

کشور به همراه داشته باشد.

ابرها  بارورسازی  عملیات  اولین 
در سال آبی ۱۴۰۴–۱۴۰۵ در حوضه 
در  انجام شد.  ارومیه  دریاچه  آبریز 
این اقدام، یک فروند هواپیمای مجهز 
به تجهیزات بارورسازی به منطقه 
کردند  اعلام  مسئولان  و   اعزام شد 
بارشی  سامانه‌های  ورود  صورت  در 
مناسب به دیگر مناطق کشور، از جمله 
تهران و کوهرنگ، عملیات بارورسازی 
تا  پروژه  این  و  داشت   ادامه خواهد 
ادامه  آینده  سال  اردیبهشت  نیمه 

می‌یابد.
بهره‌برداری  و  سرپرست سازمان توسعه 
فناوری‌های نوین آبهای جوی از انجام اولین 
عملیات بارورسازی ابرها در سال آبی جاری 

در حوضه آبریز دریاچه ارومیه خبر داد.
به گزارش ایسنا، حمد مهدی 
جوادیان‌زاده - سرپرست سازمان توسعه و 
آبهای جوی  نوین  فناوری‌های  بهره‌برداری 
اظهار کرد: اولین عملیات پروژه بارورسازی 
ابرها در سال آبی ۱۴۰۴_ ۱۴۰۵ روز ۲۴ 
آبان ماه در منطقه شمال غرب کشور و 

حوضه آبریز دریاچه ارومیه انجام شد.
وی افزود: باتوجه به عبور سامانه بارشی 
مناسب به کشور، این عملیات با اعزام 
یک فروند هواپیمای مجهز به تجهیزات 

بارورسازی ابرها به منطقه انجام شد.
طبق اعام وزارت نیرو، جوادیان‌زاده 
تاکید کرد: تلاش می‌کنیم تا این عملیات 
بر روی همه سامانه‌های وارد شده به کشور 

که مساعد بارورسازی هستند انجام شود.
سامانه بارشی ضعیف

وی در ادامه درخصوص اجرای این پروژه 
در استان تهران نیز گفت: هنوز سامانه 
بارشی‌ مناسبی برای این عملیات در تهران 

دیده نشده است. پیش‌بینی ضعیفی برای 
ورود سامانه‌های بارشی در روز دوشنبه به 
استان تهران وجود دارد، اما هنوز از اینکه 
مناسب  بارورسازی  برای  این سامانه‌ها 

هست یا نه! مطمئن نیستیم. 
با این وجود در حال بررسی و کنترل 
هستیم و به محض اعلام مناسب بودن آن، 

عملیات بارورسازی انجام خواهد شد.
بهره‌برداری  و  سرپرست سازمان توسعه 
فناوری‌های نوین آبهای جوی افزود: 
همچنین یک سامانه ضعیفی برای همین 
روز در منطقه کوهرنگ استان چهارمحال 
و بختیاری پیش‌بینی می‌شود که پس از 
بررسی و اعلام مناسب بودن، عملیات بارور 

سازی بر آن نیز انجام خواهد شد.
جوادیان‌زاده درپاسخ به اینکه این 
عملیات تا چه زمانی ادامه خواهد داشت، 
نیز گفت: این عملیات تا نیمه اردیبهشت 

ماه سال آینده چه با هواپیما و چه با پهباد 
ادامه خواهد داشت و چنانچه که سامانه‌های 
مناسب این امر در کشور وجود داشته باشد 

تا پایان اردیبهشت ماه ادامه خواهد یافت.
 بارورسازی ابرها حداکثر
 ۱۵ درصد موفقیت آمیز است

وزیر نیرو با بیان اینکه بارورسازی 
ابرها در بهترین حالت حداکثر ۱۵ درصد 
موفقیت آمیز است، گفت: افزایش بهره‌وری 
و کاهش مصرف محور اصلی مدیریت تنش 

آبی است.
به گزارش ایلنا از وزارت نیرو، عباس 
علی‌آبادی وزیر نیرو در جلسه بررسی تنش 
آبی استان آذربایجان شرقی که با حضور 
مدیران صنعت آب و برق و اعضای کارگروه 
انرژی استان در محل استانداری برگزار 
شد، بر ضرورت انجام اقدامات کوتاه‌مدت 
و بلندمدت برای مدیریت بحران آب تأکید 

کرد. وی با بیان اینکه محور اصلی تمام 
اقدامات باید کاهش مصرف و افزایش 
بهره‌وری باشد، افزود: در بخش کشاورزی 
باید برخی کشت‌ها با روش‌های جایگزین 
تطبیق داده شوند و در برخی موارد از 

کشت سنتی خارج شویم.
 توسعه صنعت و تأمین آب شرب نیز 
باید با مطالعات دقیق و اولویت اشتغال 

مردم انجام گیرد.
وزیر نیرو درباره سایر راهکارها گفت: 
بارورسازی ابرها در حالت موفقیت‌آمیز 
می‌تواند حداکثر ۱۵ درصد تأثیرگذار باشد 
و در دستور کار جدی ما قرار دارد، اما 
مهم‌ترین موضوع همچنان افزایش بهره‌وری 

و کاهش مصرف است. 
همچنین کاهش تلفات در شبکه شرب 
و اجرای طرح‌های بازچرخانی آب به شدت 

پیگیری می‌شود.
وی با اشاره به تشویق مردم برای کاهش 
مصرف افزود: ترویج روش‌های تشویقی 
برای ساختمان‌های مسکونی و مشترکان 
کم‌مصرف، اتصال منابع آبی چراغ‌ویس 
و ساروخ به استان و بررسی تأمین منابع 
اضافی از طریق انتقال آب ارس از جمله 

اقدامات آتی است.
علی‌آبادی در پایان تأکید کرد: کاهش 
مصرف در بخش کشاورزی به حدی که 
امنیت غذایی کشور حفظ شود و همچنین 
کاهش الگوی مصرف در بخش‌های تجاری، 
مسکونی و صنعتی، به عنوان اولویت‌های 
اصلی مدیریت بحران آب در استان دنبال 

خواهد شد.
 وی در بخش پایانی سخنان خود بر 
بازتوانی نیروگاه‌ها و کاهش مصرف انرژی 

نیروگاهی تأکید کرد.

معاون آبخیزداری سازمان منابع طبیعی کشور خبر داد

خشکیدگی ۴ میلیون هکتار از جنگل‌های زاگرس

پرواز هواپیمای بارورسازی ابرها بر فراز حوضه آبریز دریاچه ارومیه

خشکسالی ساوه را بی آب کرد 
 آغاز بهره‌گیری از حجم مرده سد الغدیر

رئیس اداره بهره‌برداری از سد الغدیر ساوه گفت: حجم مفید این سد تنها 
دو هفته دیگر پاسخگوی نیاز شهر خواهد بود و برای تأمین آب شرب،به 

ناچار باید از »حجم مرده« سدالغدیر استفاده کنیم.
جمال محمدی با اشاره به کاهش ۴۰ درصدی بارندگی در سال آبی گذشته 
نسبت به سال قبل‌تر در استان مرکزی اظهار کرد: تا این تاریخ در سال آبی جدید 
هیچ بارندگی در شهرستان ساوه و حوضه بالادست سد ثبت نشده است و مقایسه 
این ارقام با میانگین درازمدت و سال گذشته نشان می‌دهد شرایط امسال به مراتب 
دشوارتر خواهد بود. وی افزود: حجم مفید سد الغدیر طی ۲ هفته آینده به پایان 
می‌رسد چرا که این سد به پایین‌ترین سطح خود در ۹ سال گذشته رسیده است 
و ناچار هستیم برای تأمین آب شرب شهر ساوه از »حجم مرده« سد بهره گیری 
کنیم.محمدی گفت: حجم مرده سد بخشی از آب ذخیره‌شده در تراز پایین‌تر 
از دریچه‌های آبگیر است که معمولاً برای مصرف شهری قابل استفاده نیست و 
بهره‌گیری از این بخش آب نشان‌دهنده شدت بحران و کاهش ذخایر استراتژیک سد 
الغدیر است.وی در خصوص وضعیت خروج آب و مصرف فعلی گفت: در حال حاضر 
کمی بیش از ۳۰۰ لیتر بر ثانیه آب از سد خارج می‌شود که حدود ۲۰۰ لیتر بر ثانیه 

آن به مصرف شرب شهر ساوه می‌رسد و مابقی مربوط به تبخیر و زهکش است.
به گزارش مهر، رئیس اداره بهره‌برداری از سد الغدیر ساوه با اشاره به عملکرد 
سد در ۱۴ ماه گذشته افزود: در این بازه زمانی ورودی سد بالغ بر ۱۴ میلیون متر 
مکعب بوده که از این میزان، ۱۰ میلیون متر مکعب صرف تأمین آب شرب شده و 
بیش از ۳ و نیم میلیون متر مکعب نیز از طریق تبخیر و زهکش از دست رفته است 
و این آمار نشان‌دهنده فشار مضاعف بر منابع آبی در شرایط خشکسالی و کاهش 
بارندگی است.محمدی گفت: انتظار است شهروندان همانند گذشته در مصرف بهینه 
آب شرب دقت کنند. وی افزود: تمهیداتی برای کاهش وابستگی به سد اندیشیده 
شده است، با این حال عبور بدون دغدغه از این بحران تنها با همکاری مردم و رعایت 
الگوی مصرف امکان‌پذیر است. وی با امید به بارش‌های آینده گفت: توجه خداوند به 
مردم، پرندگان، چرندگان و درختان منطقه موجب نزول باران رحمت خواهد شد و 

افزایش حجم آب سد و نشاط طبیعت را به همراه خواهد داشت.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک یافت آباد تهران هیات موضوع 

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 
۱40460۳0۱0۷۸004۷۷6 مورخ ۱404/6/26 موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک یافت آباد تهران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
علی سلیمانی علیائی فرزند محمدعلی بشماره شناسنامه ۷۹۵ صادره از 
بوئین زهرا در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت 
4۳/4۸2 مترمربع پلاک ۵۱۵0 فرعی از ۱ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 
4۷ فرعی از ۱ اصلی واقع در بخش ۱2 تهران خریداری از مالک رسمی ناجیه 
برادران دیلمقانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱404/0۸/۱۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱404/0۸/26
م الف/۱۵06۵ - خداداد بشیری رئیس ثبت اسناد و املاک از طرف حمید ادیب مهر

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت اراضی زراعی، باغات و ساختمانهای فاقد سند رسمی

چون برابر رای شماره ۱40460۳0۱۱4۷000۱۸۳ مورخ ۱404/0۱/۱۷ هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی زراعی، باغات و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 20/۹/۹0 مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
زیبادشت تهران تصرفات مفروزی و مالکانه و بلامعارض آقای محمد خان 
محمدی بشماره شناسنامه ۳0۹ و کد ملی 00۵۳۳۷۵۹۸۱ فرزند حسین 
در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت 2۹/۳۵ 
مترمربع قسمتی از پلاک 6۵۷ اصلی واقع در بخش ده تهران محرز شده 
لذا به منظور اطلاع ذوی الحقوق وشرکای مشاعی مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز در روزنامه آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی 
و عدم وصول واخواهی و اعتراض طبق مقررات سند مالکیت بنام نامبرده 
صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱404/0۸/۱۱ تاریخ انتشار نوبت 

دوم: ۱404/0۸/26
م الف/ ۱۵06۸ – محمدعلی ابراهیمی سرپرست واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک زیبادشت تهران 

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص صنایع مفتولی توکلی 
بشناسه ملی 10102216301 به شماره ثبت 285 

به استناد صورتجلسه هیات مدیره مورخ 1404/07/09 ملیکا 
آفرین زاد به شماره ملی 0023456213 ‌به سمت نایب رئیس 
هیات مدیره و مدیرعامل - فیروزه صمدی پور به شماره ملی 
0067005772 ‌به سمت عضو اصلی هیات مدیره - لنا توکلی 
طرقی به شماره ملی 0441426093 ‌به سمت رئیس هیات 
مدیره تا تاریخ  1404/07/09 انتخاب گردیدند. همه اسناد و 
اوراق بهادار و تعهدآور مانند چک، سفته، بروات و نامه‌ها و اوراق 
عادی و اداری با امضای رئیس هیات مدیره به تنهایی همراه با 
مهر شرکت معتبر ‌می‌باشد. اداره کل ثبت اسناد و املاک استان 

اصفهان مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری نطنز 
)2051456(

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص سنگ آهن اسپیدان 
به شناسه ملی 10260062048 و به شماره ثبت 260 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده 
مورخ 1404/07/05 تصمیمات ذیل اتخاذ شد خانم ملیکا آفرین 
زاد به شماره ملی 0023456213 وخانم فیروزه صمدی‌پور به 
شماره ملی 0067005772 وخانم لنا توکلی طرقی به شماره ملی 
0441426093 به سمت اعضای هیات مدیره برای مدت دو سال 
انتخاب گردیدند. خانم فرشته بصیری به شماره ملی 0059777265 
به سمت بازرس اصلی تا پایان سال مالی وخانم سمانه فتحی آقابابا 
به شماره ملی 0077524578 به سمت بازرس علی‌البدل تا پایان 
سال مالی انتخاب گردیدند، ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت 
منتهی به سال مالی 1403 به تصویب رسید. اداره کل ثبت اسناد و 
املاک استان اصفهان مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری 

نطنز                                                         )2051459(


